
RADA GM’NY 
38-530 ZAR'- YN 
woj. podkarg uOie

Protokół z I sesji Rady Gminy Zarszyn 
z dnia 7 maja 2024 roku

Rozpoczęcie godz.: 12:00 Zakończenie godz.: 14:00

Radni obecni:
1. Konieczny Janusz
2. Tutak Piotr
3. Cieślewicz Daniel
4. Osękowska Maria
5. Burczyk Stanisław
6. Puchyrski Dariusz
7. Siwik Dawid
8. Tomków Ireneusz
9. Kruczek Kamil
10. Michalski Grzegorz
11. Wójcik Ludwik
12. Florian Łukasz
13. Wrona Andrzej
14. Stączek Rafał
15. Sciurka Marek

Ponadto w posiedzeniu uczestniczyli:
- Wójt Magdalena Gajewska
- Sekretarz Gminy Piotr Śmietana
- Skarbnik Gminy Ryszarda Mikołajek
- Adwokat Dawid Grysztar
- sołtysi

Porządek obrad:

1. Wydanie zaświadczeń o wyborze przez terytorialną komisję wyborczą.
2. Złożenie ślubowania przez radnych.
3. Wybór przewodniczącego rady.
4. Złożenie ślubowania przez wójta.

Przed otwarciem sesji odegrany został hymn państwowy.

1. Otwarcia pierwszej sesji inauguracyjnej Rady Gminy Zarszyn w kadencji 2024-2029 
dokonał Radny Senior Stanisław Burczyk.
Łukasz Woźniak - Przewodniczący Gminnej Komisji Wyborczej w Zarszynie podał 
oficjalne wyniki wyborów do rady gminy i wyboru wójta. Następnie pogratulował 
osiągniętych wyników i wręczył zaświadczenia stwierdzające wybór radnych i wójta na 
kadencję 2024-2029.

2. Radny Senior Stanisław Burczyk odczytał rotę ślubowania, a najmłodszy wiekiem 
radny Dawid Siwik zgodnie z wykazem radnych wg. okręgów wyborczych odczytał 



listę radnych, którzy po powstaniu z miejsc wypowiedzieli formułę „Ślubuję, tak mi 
dopomóż Bóg”. Ślubowanie złożyło 15 radnych, którzy objęli mandat Radnego Rady 
Gminy Zarszyn.

Po złożeniu ślubowania Radny Senior stwierdził, że w sesji uczestniczy 15 radnych przy 
ustawowym składzie Rady Gminy Zarszyn 15 radnych i stwierdził prawomocność 
obrad.

3. Przystąpiono do wyboru Przewodniczącego Rady Gminy.

Radny Stanisław Burczyk zaproponował kandydaturę Radnego Janusza Koniecznego 
na stanowisko Przewodniczącego Rady Gminy. Radny Janusz Konieczny wyraził zgodę 
na kandydowanie.
Więcej kandydatur nie zgłoszono.

Radny Senior poddał pod głosownie zamkniecie listy kandydatów na stanowisko 
Przewodniczącego Rady Gminy. W głosowaniu brało udział 15 radnych, którzy 
jednomyślni przegłosowali zamknięcie listy kandydatów.

Przystąpiono do wyboru Komisji Skrutacyjnej do, której zgłoszono następujących 
radnych:
1. Radny Rafał Stączek
2. Radny Piotr Tutak
3. Radny Grzegorz Michalski

Zgłoszeni kandydaci wyrazili zgodę na wejście w skład Komisji Skrutacyjnej.
Zgłoszone kandydatury zostały przegłosowane 14 głosami za, przy jednym 
wstrzymującym.
Komisja Skrutacyjna w czasie ogłoszonej przerwy przygotowała karty do głosowania. 
Po przerwie Komisja Skrutacyjna rozdała karty do głosowania, po odbyciu głosowania 
zarządzono przerwę.
Po przerwie Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Rafał Stączek odczytał wyniki 
głosowania, stwierdzając, że w głosowaniu tajnym jednomyślnie 15 głosami „za” radni 
wybrali Pana Janusza Koniecznego na Przewodniczącego Rady Gminy Zarszyn.
Radny senior odczytał projekt uchwały w sprawie stwierdzenia wyboru 
Przewodniczącego Rady Gminy Zarszyn i poddał go pod głosowanie. Uchwała została 
podjęta jednomyślnie.

4. Złożenie ślubowania przez wójta.
Wójt elekt Pani Magdalena Gajewska złożyła ślubowanie.

5. Wójt Gminy złożyła wniosek o wprowadzenie do porządku obrad punktu, w sprawie 
wyboru wiceprzewodniczących Rady Gminy Zarszyn. Propozycja podjęta została 
jednomyślnie.

6. Przystąpiono do wyboru Wiceprzewodniczących Rady Gminy Zarszyn.

Radny Andrzej Wrona zaproponowała kandydaturę radnego Marka Ściurki oraz 
radnej Marii Osękowskiej. Marek Ściurka wyraził zgodę na kandydowanie. Radna 
Maria Osękowska nie wyraziła zgody. Radny Piotr Tutak zaproponował 



kandydaturę radnego Ludwika Wójcika. Radny Ludwik Wójcik wyraził zgodę na 
kandydowanie. Radny Ludwik Wójcik zaproponował kandydaturę radnego 
Stanisława Burczyka. Radny Stanisława Burczyk wyraził zgodę na kandydowanie. 
Więcej kandydatur nie zgłoszono.

7. Przystąpiono do wyboru Komisji Skrutacyjnej, radny Ludwik Wójcik 
zaproponował, aby pozostawić poprzedni skład komisji skrutacyjnej. Członkowie 
wcześniej wybranej komisji skrutacyjnej wyrazili zgodę na udział w pracach 
komisji skrutacyjnej ds. wyboru wiceprzewodniczących rady gminy.
Zgłoszone kandydatury zostały przegłosowane jednomyślnie. Komisja Skrutacyjna 
w czasie ogłoszonej przerwy przygotowała karty do głosowania. Po przerwie 
Komisja Skrutacyjna rozdała karty do głosowania. Z uwagi na wątpliwości 
dotyczące sposobu głosowania zarządzono przerwę podczas której mecenas Dawid 
Grysztar wyjaśnił sposób głosowania na wybranych kandydatów. Po przerwie 
i konsultacji z mecenasem stwierdzono, iż poprzednio wydane karty do głosowania 
zostaną zebrane, przeliczone i komisyjnie zniszczone, zostaną natomiast 
przygotowane nowe karty do głosowania zaakceptowane przez mecenasa Dawida 
Grysztara. Ogłoszono przerwę. Po przerwie rozdano karty i przeprowadzono 
głosowanie, po odbyciu głosowania zarządzono przerwę. Po przerwie 
Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Rafał Stączek odczytał wyniki głosowania, 
stwierdzając, że za kandydaturą Marka Ściurki głosowało 4 radnych, za kandydaturą 
Ludwika Wójcika 12 radnych, za kandydaturą Stanisława Burczyka 11 radnych. 
Za podjęciem uchwały w sprawie wyboru wiceprzewodniczących Rady Gminy 
Zarszyn głosowało 15 radnych.

Na zakończenie Przewodniczący Rady Gminy Zarszyn Pan Janusz Konieczny 
podziękował wszystkim zebranym za aktywny udział w obradach stwierdzając, że 
program sesji został w pełni zrealizowany. Ogłosił pierwszą sesje rady Gminy Zarszyn 
w bieżącej kadencji za zamkniętą.

Szczegółowy przebieg obrad dostępny jest w Biuletynie Informacji Publicznej Gminy 
Zarszyn.

Protokołowała:

Anna Rojkowi cz




